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Services publics et impots indirects :
guels effets en termes d’'inégalités?






iLa redistribution
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iLa redistribution
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Ve
i Sante = 123 milliards d’euros en 2006
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V4
i Sante = Une consommation inégale selon I’'age et le sexe
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V4
Sante = Une consommation inégale selon le revenu

Consommation a age et sexe donnés
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i Sante : Quelle imputation retenir?

s En fonction de la consommation
effective ?

= Une approche assurantielle totale ?
= Tenir compte du revenu ?

= Le choix d’'une imputation selon l'age et
le sexe
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i EdUCathn : un bénéfice important
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Ed U Catl O n : Le probleme des etudiants décohabitants

Répartition des étudiants du supérieur hors BTS et IUT
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i LOgement : Quel gain attribuer?

= Supposer les parcs comparables
= Différence de loyer privé — HLM
= Tenir compte des allocations logement

= Faut il corriger la « surconsommation
de logement »?



LOge m e nt : Un bénéfice croissant avec le niveau de vie

Gain de niveau de vie des locataires HLM
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i LOge m e nt : Un bénéfice fort pour les plus modestes

Gain de niveau de vie des locataires HLM
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|mp6tS IndlreCtS : Les taxes

Sur la consommation : - TVA (19,6; 5,5; 2,1)
- TIPP
- Tabac
- Boissons alcoolisées
- Assurances
- Jeux de hasard
- Bijoux et métaux préecieux

Sur lI'investissement : - Immobilier neuf
- Immobilier d’'occasion
- Travaux



|mp6t8 IndIrECtS : 137 milliards d’euros
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i |mp6tS IndlreCtS : Effets de structure ?

Montant de taxes pour 100 euros consommes
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I m p(’jts Ind I reCtS : Effets de structure ?
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i |mp6t8 IndlreCtS : ImpOts sur l'investissement

Montant moyen de taxes paye par menage
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iREdIStrlbUthﬂ : le poids des transferts

Poids des transferts dans le revenu

en %
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i Redistribution

= Dbilan redistributif

Champ de la redistribution Strict Large
Prélévements 35,4 17,5
Impot sur le revenu 29,7 14,7
Autres prélévements 5,6 2,8
Prestations 64,6 32,0
Prestations familiales 29,2 14,5
Aides au logement 16,2 8,0
Minima sociaux 15,9 7,9
APA 3,3 1,6
Services - 69,0
Santé - 29,6
Education - 36,5
Logement social - 2,9
Prélevements indirects - -18,6
Total 100 100
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